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3 февраля 2023 г.

Život na osvobozených územích 3. února
(aktualizováno)
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10:46 V nemocnicích LDNRzačalapráce 200 dobrovolníků Mladé

gardy Jednotného Ruska. 

Pomohou lékařům a pacientům Kalininovy   nemocnice v Doněcku a

také v nemocnicích, kde se léčí vojenský personál – v Luhansku,

Lysičansku a Gorlovce. Dobrovolníci pracují na odděleních

urgentního příjmu, sterilizují zdravotnické vybavení pro operace a

pečují o pacienty na odděleních. 
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„Mnoho z nich jsou studenti lékařských univerzit, mají zkušenosti z našich dobrovolnických
center v Mariupolu a Melitopolu. A hlavně chtějí přispět na společnou věc. Rozšiřujeme
geografii naší práce v této životně důležité oblasti a v případě potřeby rychle zvýšíme počet
dobrovolníků. V našich řadách je spousta lidí, kteří chtějí pomoci, “řekl Anton Demidov,
předseda MGER.

09:55 Krym a Chersonská oblast se přibližují - mezi regiony budou

nyní neustále jezdit velké pohodlné autobusy. 

Vvideo– podrobnosti o cenách letenek, místech odjezdu, zastávkách

a místech příjezdu.

09:20 Předseda Federace odborových svazů LPR Igor Rjabuškin

předal medaili „Za zásluhy“ II. stupně tureckému novináři Okai

Depremovi za mnohaleté zpravodajství o událostech na Donbasu,

uvedla veřejná organizace.

OSOBY

09:08 Na Krymu bylo vydáno více než šest tisíc certifikátů o bydlení

obyvatelům nových oblastí Ruska. Toto číslo pojmenoval ministr

bytové politiky a státního stavebního dozoru republiky Nikita

Tarasov, informuje tisková služba krymské vlády.

https://t.me/Novorossia_Region/18581
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Celkem republika podle ministra přijala osm tisíc žádostí občanů

přijíždějících z nových regionů republiky. Schváleno jich je už šest

tisíc.

"Člověk to může použít jak na Krymu, tak na území jiných subjektů Ruska," uvedla vláda.

08:55 Sergej Kirijenko si dal za úkol neustále sledovat ceny v

Záporožské a Chersonské oblasti. 

První zástupce vedoucího prezidentské administrativy Ruska Sergej

Kirijenko za účasti zástupců Ministerstva průmyslu a obchodu Ruské

federace uspořádal setkání s vedením a podnikateli Záporožské a

Chersonské oblasti. Zvažovány byly otázky socioekonomického

rozvoje regionů.

Zvláštní pozornost byla věnována otázkám pravidelné kontroly

cenotvorby všech druhů zboží a také potřebě podpory regionálních

podniků. Sergej Kirijenko zdůraznil, že vedení regionů Záporoží a

Cherson by mělo pravidelně kontrolovat ceny v regionech.

 

 


